

吴新明调研南通足球训练中心海门基地

晚报讯 昨天上午,市委书记吴新明实地调研南通足球训练中心海门基地,强调要加强统筹协调,优化服务保障,高标准、高质量做好南通足球队备战及赛事筹备工作,确保赛出水平、办出成效,让足球成为传播城市文化、促进体育消费的重要载体,将“赛事流量”有效转化为“经济增量”。

吴新明一一察看比赛场地、运动员休息室、新闻发布厅等功能区域,详细了解赛事安全管理、服务保障等工作推进情况。他强调,要明确责任分工,细化工作预案,在赛事组织、安全保障、场馆布

市安委会全体(扩大)会议暨化工企业安全生产智慧化管理数字化转型现场推进会召开

以数字技术支撑治理能力现代化 全面提升本质安全水平

晚报讯 昨天,市安委会全体(扩大)会议暨化工企业安全生产智慧化管理数字化转型现场推进会召开。市委书记、市长,市安委会主任张彤强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,全面落实中央和省、市委最新部署要求,纵深推进安全生产治本攻坚三年行动,以数字技术支撑安全生产治理能力现代化,全面提升本质安全水平,确保安全生产形势稳定、端午假期平安祥和。

张彤指出,安全生产是习近平总书记和党中央念兹在兹的“国之大者”,各地各部门要认清形势、直面问题,以“时时放心不下”的责任感抓实抓细安全生产各项工作,坚决扛起促一方发展、保一方平安政治责任。她强调,要强化数字赋能,统筹提升化工企业智能管控硬手段和软实力,加快新技术、新装备推广应用,运用人工智能等技术开发特殊作业管理、无存储许可企业等监测预警模型,加强信息化人才引培,提升信息平台监测感知、预警叫应、智慧决策水平,着力构建“政企协同、智能防控”的化工安全治理新模式。

张彤要求,要紧盯重点领域,扎实开展安全生产治本攻坚,结合高温汛期季

端午假期 安全出行 文明旅游

合理做好行前准备

入夏以后,气温逐渐升高,注意预备防暑物品和药品,及时补充水分,高温时,避免长时间在户外活动。根据途经地、目的地天气、交通情况合理规划行程,提前了解旅游景区假期开放情况,做好门票预约。不前往未开放、缺乏安全保障的区域。密切关注出境游目的地安全形势和注意事项,不前往高风险地区。如为孩子选择研学、旅行等活动,要认真了解主办机构相关资质,签订有效合同,加强对孩子的安全教育。

文明健康出游

自觉尊重目的地文化传统、风俗习惯及宗教信仰,遵守旅游景区、宗教活动场所管理规定及限流分流措施。遵守公共秩序,包容礼让对待交通拥堵和景区人流量增加引起的等待,听从工作人员的疏导指引。注意饮食卫生安全,

防止食物中毒,落实“光盘行动”,杜绝舌尖上的浪费。参团旅游要选择正规旅行社,根据旅游产品的品质和服务质量合理预估团费,避免掉入“不合理低价游、强迫购物”陷阱。

关注汛期出游安全

当前我国南方大部分地区已进入汛期,出游途中要密切关注当地气象预报,特别是灾害性天气预警信息,根据天气预警及时调整行程。如遇恶劣天气,避免到山地、峡谷、水边等易发生灾害的场所游玩。不在没有安全保障的水域游泳。观看赛龙舟等涉水活动时,要听从现场工作人员指挥,在指定区域进行观看,防止人员拥挤发生踩踏事件及落水情况。

自觉遵守安全规定

驾乘机动车或乘坐公共交通工具出游时,要全程系好安全带。自驾出游时,要提前检查

2025年端午假期已至,南通市文化广电和旅游局温馨提示广大游客朋友们:

车况,杜绝疲劳驾驶和酒后驾车。乘坐观光游船时,按规定穿着救生衣,不乘坐未配备必要救生设备的观光游船。游览景区、公共文化场馆、文物保护单位等场所和入住宾馆时,严格遵守消防及各类安全管理规定。

谨慎参与高风险旅游项目

根据个人年龄、健康等状况,谨慎选择划船、漂流、浮潜、深潜等涉水活动和高空、高速、探险等高风险旅游项目,并在专业人士指导下量力而行。提前熟知安全提示,不做可能危及自身及他人安全的举动。

如遇旅游服务质量纠纷,应及时与旅行社、供应商协商解决或拨打当地12345政务服务便民热线。在海外遇紧急情况时,请及时报警并就近联系中国驻外使领馆获取领事保护(+86-10-12308)。

吴新明会见 紫金保险董事长陈加明一行

晚报讯 29日,市委书记吴新明会见紫金财产保险股份有限公司党委书记、董事长陈加明和总裁何啸一行。

吴新明欢迎陈加明一行来南通考察交流,感谢紫金保险对南通发展的关心支持。他说,南通正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,认真落实省委十四届九次全会精神,为江苏扛好挑大梁责任争作贡献。地方高质量发展离不开金融保险的赋能助力。希望紫金保险发挥资源和专业优势,与南通进一步深化务实合作,积极开

展资源导入、产品推广等工作,加大

记者朱文君

童声唱响胜利之歌

“童声里的中国”主题展演举行

晚报讯 昨天下午,“童声唱响胜利之歌”——南通市“童声里的中国”主题展演在南通市紫琅第一小学爬山虎剧场拉开帷幕。展演以“胜利之歌”为主线,分为“峥嵘岁月”“赓续信仰”“逐梦征程”三个篇章,市少年宫、小江豚童声合唱团、市直学校合唱团代表带来合唱、舞蹈、情景诗朗诵等精彩演出。

舞台上灯光渐亮,一曲管弦齐鸣《我爱你,中国》,小提琴与大提琴交织出澎湃的旋律,如奔涌的江河诉说对祖国的深情。“黄水奔流向东方,河流万里长……”合唱《黄水谣》中,孩子们以雄浑的和声唱出中华儿女的坚韧顽强。合唱《十送红军》仿佛把观众带回红军与乡亲们惜别的场景。绿扇飞舞,红绫飘荡,舞蹈《映山红》用灵动的舞姿致敬革命先烈。

“给我一束光!我要让工厂的轰鸣驱散黑暗!”情景诗朗诵《给我一束光》的呐喊声中,孩子们用抑扬顿挫的语调,演绎着张謇“父教育、母实业”的救国理想。伴随着舞蹈《丝路》的上台,驼铃声响起,小舞者们化身丝路精灵,轻盈的舞姿与大漠古道的画面交相辉映。

据悉,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,自今年3月起,我市1183所中小学、幼儿园举办“童声里的中国”少年儿童歌咏活动,各校围绕“唱响胜利之歌”主题开展活动。本次“童声唱响胜利之歌”主题展演由市委宣传部、市教育局主办,集中展示“童声里的中国”少年儿童歌咏活动成果,庆祝“六一”国际儿童节,引领青少年厚植家国情怀。见习记者邢知洁

